



PORTARIA N. 019/2025-D

Designa a Comissão de Ação Curricular de Extensão e Cultura (ACEC) do Colegiado de Matemática da Unespar - Campus de Campo Mourão.

A Diretora Geral do Campus de Campo Mourão da UNESPAR - Universidade Estadual do Paraná - no uso de suas atribuições legais, considerando a solicitação contida no e-Protocolo 23.940.975-0,

RESOLVE:

- **Art. 1º.** Designar os membros para comporem a Comissão de Ação Curricular de Extensão e Cultura (ACEC) do Curso de Matemática da Unespar Campus de Campo Mourão, conforme segue:
 - Vanessa Cristina Rhea CPF XXX.401.609-XX;
 - Flávia Pollyany Teodoro CPF XXX.159.089-XX;
 - Clarice de Almeida Miranda CPF XXX.130.919-XX.
- **Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor nesta data, revoga demais disposições em contrário e não produz efeitos financeiros.
 - Art. 3º. Publique-se no site oficial da Unespar Campus de Campo Mourão.

Campo Mourão, 09 de maio de 2025.

Prof.^a Me. Ceres América Magalhães Ribas

Diretora da UNESPAR - Campus de Campo Mourão PORTARIA N.º 1475/2024 - REITORIA/UNESPAR de 28 de novembro de 2024 (Assinado eletronicamente nos termos do Decreto Estadual nº. 7.304/2021)

UNESPAR - Campus de Campo Mourão

Av. Comendador Norberto Marcondes, 733. Campo Mourão - Paraná - Brasil - CEP 87.302-060



Portarias 023/2025.

 $\label{locumento:portaria0192025DDesignaComissaodeAcaoCurricular de Extensaoe Cultura ACEC do Curso de Matematica. pdf. \\$

Assinatura Avançada realizada por: Ceres América Magalhães Ribas (XXX.346.830-XX) em 09/05/2025 13:33.

Inserido ao documento **1.525.071** por: **Andreia Gomes de Albuquerque** em: 09/05/2025 07:50.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual n^{ϱ} 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço: https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento com o código: a00869562425f752b317dd73909f1f29.